



Торги



Программа ТВ
с 5 по 7 августа



Наша улица
носит имя Героя

2-я стр.

3-я стр.

4-я стр.

№ 62
(10087)

3 августа

2016 года
среда

ЗОЛОТУХИНСКАЯ ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета Золотухинского района Курской области

Основана в мае 1931 года

золотухинская-жизнь.рф

Жатва

Вести региона

Здоровые амбиции - реальный результат

Горячая линия ВСХП-2016 продолжает работу

Вобщество с ограниченной ответственностью «ТрейдАгроСервис» собиралась давно — по итоговым показателям сельскохозяйственной кампании хозяйство ещё в 2015 году занимало рейтинговые позиции по многим критериям. Но выбраться в отдалённый Будановский сельсовет, деревню Гремячка, где располагается база сельхозпредприятия, удалось лишь на прошлой неделе.



Сергей Владимирович Горелик: «В период страды - если упустишь день, потом можешь и не наверстать».

ООО «ТрейдАгроСервис» было создано в 2009 году. Его учредитель ГОРЕЛИК Сергей Владимирович родом из Курска, но в Золотухинском районе в прошлые годы работал со многими хозяйствами муниципального образования по так называемой «давальческой» схеме. Давальческими признаются материалы, принятые организацией-переработчиком от заказчика-давальца для переработки (обработки), выполнения иных работ или изготовления продукции без оплаты стоимости принятых материалов и с обязательством полного возвращения переработанных (обработанных) материалов, сданы выполненных работ и изготовленной продукции. Тогда же Сергей Владимирович и начал выкупать земельные паи располагавшихся некогда неподалёку колхозов («Красная гвардия», «Россия», «Восход»). Часть паёв продали собственники земель СПК «Русь». На сегодняшний день земельный массив «ТрейдАгроСервиса» составляет почти 5000 гектаров. На 1500 га в этом году располагается озимая пшеница, на 1400 — рапс, на 1300 — ячмень, на 600 — подсолнечник и на 100 — кукуруза.

Руководитель нового формата

На момент посещения хозяйства его учредитель находился на базе. Хотя, как рассказали потом в личной беседе механизаторы, Сергей Владимирович присутствует там практически каждый день с утра и до вечера. Для обывателя непонятное поведение, — говорю Горелику в ходе обсуждения сельскохозяйственных вопросов. — Сложился стереотип, что человек с большими деньгами, успешно вложив их в производство и получая существенную отдачу, назначает управляющего делами, устраняется от дел и отдыхает от суеты где-нибудь на тропических островах, попивая прохладительные напитки.

— Совершенно неверное представление, — отвечает Сергей Владимирович. — В период страды — если упустишь день, потом можешь и не наверстать.

В тесном дружном коллективе трудится 21 человек на постоянной основе, ещё трёх пришлось временно привлекать на подработку зерна, для работы на току. Как и в любом другом сельскохозяйственном предприятии, к работе труженики ООО «ТрейдАгроСервис» приступают со сходом утренней росы и молотят зерновые до выпадения вечерней. У хлеборобов, действительно, день — год кормит, а час — месяц точно. Да и работники домой особо не торопятся — знают, что их задержки на рабочем месте сторицей оплатят после окончания уборочной страды. Как рассказал Сергей Владимирович, оклад любого труженика сельхозпредприятия — от 15 тысяч рублей. Премияльными идут оплата трудовых показателей — намолот каждого

комбайнёра фиксируется, как и перевоз водителей грузовых автомобилей зерна с полей на ток.

Механизаторы хозяйства приступили к уборке зерновых 15 июля. На начало жатвы урожайность озимой пшеницы с парового поля была 75 центнеров с гектара, на остальных полях — 60-65 ц/га. 26 июля перешли на ячмень — пшеница меньше склонна к полеганию, она ещё постоит, а вот потери ячменя могут быть критичными. Дожди отняли из рабочего графика неделю — комбайны приходилось останавливать, потом, когда просохнет, снова запускать. В итоге на 27 июля озимая пшеница осталась необранной на 500-х гектарах, а всего на ту же дату зерновые (озимая пшеница и ячмень) были убраны на 1300 гектарах.

Позвала малая родина

Вместе с главным инженером выезжаем в поле. КАЛУЦКИХ Николай Игоревич — родом из Гремячки, из трудовой семьи, в прошлом году работал в «ТрейдАгроСервисе» на «КамАЗе», доставлял зерно с полей на тока. Окончив факультет «Машиностроение» ЮЗГУ, не захотел оставаться в городе, несмотря на востребованную в областном центре профессию, вернулся на малую родину.

— В уборочной страде этого года в битве за урожай принимают участие механизаторы на комбайнах «Джон-дир», «Полесье», «Торум», — рассказывает Николай Игоревич. — На перевозке зерна задействованы четыре «КамАЗа».

На оснащении хозяйства новой техникой учредитель не экономит. Большие, средние и малые тракторы «Нью-Холланд», «Челленджер», «Биллер» вполне справляются со всей нагрузкой. Подробно инженер рассказал и о новых ангарах, предназначенных для хранения зерна. Один из них — малый — вместимостью около 2000 тонн, два других — по 3500 тонн. Все они уже принимают зерно нового урожая.

«Дайте — нам ещё два года, и тогда мы развернёмся в полную силу, — заканчивая наш разговор, подвёл итог беседе Сергей Владимирович Горелик. — Планов и намерений хватает, и к достижению намеченных целей будем активно стремиться».



Окончив факультет «Машиностроение» ЮЗГУ, Н.И.Калуцких не захотел оставаться в городе

Олеся ЮДАЕВА
Фото Юлии ТРОИЦКОЙ

По мере того как Всероссийская сельскохозяйственная перепись набирает обороты, число звонков на горячую линию неуклонно растёт. За три недели работы поступило около 2 тысяч звонков из более 60 субъектов Российской Федерации.

Абоненты хотят знать, где и как проводится перепись, по какому принципу выбирают её участников, вознаградят ли их за это, какие сведения собираются, как узнать переписчика, и какое право он имеет спрашивать, пользуется ли респондент кредитными или нет. Кроме того, есть и те, кто хочет знать, как составлялся список объектов сельскохозяйственной переписи, возможно ли, что переписчик придёт к абоненту на дачу, и на каких сайтах можно найти актуальную информацию о ВСХП.

В топе рейтинга вопросов следующие: зачем нужна сельскохозяйственная перепись, на основе каких законодательных актов и в какие сроки она проводится, что даст населению страны, а также что представляет собой объект переписи.

Курскстат напоминает: телефон горячей линии ВСХП — 8 (800) 707 2016, время работы — с 9 до 21 часа по московскому времени, без перерывов и выходных, звонок для абонентов по всей территории России бесплатный. Все обращения, вопросы, жалобы, поступившие на горячую линию, записываются и в ежедневном режиме передаются в Росстат для принятия по ним оперативных решений. Горячая линия будет работать до окончания переписи.

Наша безопасность

Вторая гибель на воде

В конце июля на реке Тускарь в Свободинском сельсовете в необорудованном для купания месте утонул человек. Это второй несчастный случай с начала купального сезона в Золотухинском районе.

В этот купальный период в Золотухинском районе действуют два пляжа, оборудованные необходимым инвентарём и информацией: один из них — на территории Ануфриевского сельсовета в д. Сергеевка, другой — на территории Будановского сельсовета в д. Буданово. Проведено водолазное обследование dna водоёмов, спасатели прошли обучение в учебно-методическом центре ГО и ЧС Курской области. На других водных объектах района должны стоять таблички с надписью «Купание запрещено!».

Ещё раз напоминаем, что на пляжах и в местах массового отдыха на водных объектах запрещается:

- распивать спиртные напитки и купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- приводить с собой собак и других животных;
- играть с мячом и в спортивные игры в местах, не отведённых для этих целей, а также допускать шалости в воде, связанные с нырянием и захватом купающихся, подавать крики ложной тревоги;
- плавать на досках, брёвнах, лежаках, автомобильных камерах и иных непригодных для этой цели средствах. Они могут не выдержать ваш вес и перевернуться;
- заплывать далеко от берега на надувных матрасах;

Т.ЗРЕЛЫХ,
начальник отдела ГО и ЧС администрации Золотухинского района.

Наша улица носит имя Героя

«Бессмертному полку» - пополнение

Мемориальная доска с надписью «Улица названа в честь Героя Советского Союза лётчика-истребителя Ратникова Петра Петровича, защищавшего небо на Северном фронте Курской дуги. Взлетая с Золотухинской земли, он громил фашистов в небе и на земле. В боях сбил 17 вражеских самолётов. Не щадя здоровья и жизни, героически погиб. Слава Герою!» появилась на въезде на улицу Ратникова посёлка Золотухино ещё в начале мае. Как выяснилось, инициаторами установки памятного знака стали сами её жители, а хорошую идею поддержал глава посёлка Золотухино Н.И.Епишев. О том, как всё происходило – в интервью жителя улицы Ратникова, руководителя инициативной группы И.И.ТОЛСТЫХ.

-Иван Иванович, расскажите, с чего всё началось?

-Началось всё с того, что в администрацию посёлка Золотухино с ходатайством об увековечении имени Героя Советского Союза П.П.Ратникова в названии одной из улиц нашего населённого пункта обратились ветераны 1-й гвардейской истребительной Сталинградско-Берлинской Краснознамённой авиационной дивизии, администрация и штаб поискового клуба «Факел» школы №43 имени Героя Советского Союза Г.К.Жукова г. Курска. Несмотря на то, что переименование улицы – дело непростое, главой посёлка Золотухино было принято постановление № 57 от 18 мая 2000 года, в котором говорилось, что нашей недавно образованной улице под названием Весёлая нужно присвоить имя Героя Советского Союза П.П. Ратникова.

16 лет улица носит имя Героя, но с её благоустройством местные власти не торопятся. Нам самим не раз приходилось добывать щебень, песок, чтобы сделать хоть какое-то твёрдое покрытие на до-

обрались с этой проблемой. Но вот наконец-то к середине августа вопрос должен решиться. Нам пообещали заасфальтировать улицу.

-Кому конкретно и как пришла идея установить на Вашей улице памятный знак в честь Героя Петра Ратникова?

-Однажды я оказался на железнодорожном вокзале станции Поньри, пришлось встречать дочь Наталью с поезда, который не останавливается в Золотухино. Пока ждал, рассматривал установленные на его фасаде мемориальные экспозиции, рассказывающие о героизме и стойкости воинов, и обратил внимание на скромную мемориальную доску, увековечившую память лётчика, Героя Советского Союза П.П.Ратникова, воевавшего и погибшего на Курской дуге.

Возникла идея сделать нечто подобное и на нашей улице. Приехав домой, составил эскиз, показал соседям, поговорил с другими жителями улицы. Провели сходь граждан. Все оказались не против такого хорошего дела, и каждый постарался внести свой посильный вклад.



Сначала хотели выгравировать надпись на куске алюминия, потом решили в Курске заказать гранитную плиту. Собрали нужную сумму, к счастью, никто из жителей улицы не отказался принять участие в этом благом деле, все до единого двора (а их на улице 32) внесли средства. Попросили содействия у главы посёлка Золотухино Н.И.Епишева, который помог материалами. Ведь нужно было эту плиту ещё где-то установить! А всё остальное сделали своими силами. 3 мая знак был установлен. И уже в День Победы все желающие принесли к нему цветы и украшали георгиевскими ленточками.

-Назовите особо активных Ваших помощников.

-Делали, как говорит, всем миром. Но активнее всех в увековечивании памяти Героя, чьё имя теперь носит наша улица, приняли участие Александр Анатольевич Губарев, Сергей Александрович Иванов, Александр Иванович Замыцкий, Владимир Иванович Заболоцкий, Сулхсалман Оглы Иманов.

-Планируется ли официальное открытие памятного знака?

Вопросы задавала Елена БОЕВА

СПРАВКА

Ратников Пётр Петрович (1918-1943) – лётчик-истребитель, Герой Советского Союза, гвардии лейтенант. Родился в селе Озерки Головиницкого, ныне Камenskого, района Пензенской области. Жил в городе Воронеже. Окончил 7 классов, работал в колхозе. С 1940 года в Красной Армии, в том же году окончил Ульяновскую военную авиационную школу пилотов. С января 1942 года в действующей армии. Сражался на Донском и Центральном фронтах. Был командиром эскадрильи 53-го Гвардейского истребительного авиационного полка. Совершил 220 боевых вылетов, участвовал в 85 воздушных боях. 24 июля 1943 года погиб в воздушном бою у посёлка Ломовец Орловской области. 24 Августа 1943 года за мужество и отвагу, проявленные в боях с врагами, ему посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза. Место захоронения неизвестно. Награждён орденами Ленина, Красного Знамени (дважды), Отечественной войны 2-й степени. Навечно зачислен в списки воинской части.



Сколько куряне потратили на платные услуги в первом полугодии?

По подсчётам Курскстата эта сумма составила 24,6 млрд. руб. При этом на оплату жилищно-коммунальных услуг потрачено 37,5%, бытовых - 15,9%, транспортных - 15,4%, услуг связи - 13,6%. В расчёте на душу населения объём платных услуг составил 21932 руб.

ЖКХ



37,5%

Транспорт



15,4%

Услуги связи



13,6%

Золотухинская жизнь

Индекс 52535

Газета зарегистрирована Центральным-Чернозёмным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.

Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.

Адрес редакции, издателя:
306020, п. Золотухино,
переулок Лесной, дом 5
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70,
тел./ф.: 2-14-81, 2-11-47.
E-mail: z-life2010@yandex.ru
www.zolotukhinskaya-zhizn.ru

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «Планета+»: Адрес типографии: 305048, г. Курск, ул. Косухина, д. 9, кв. 1.

Подписание номера в печать: по графику - 01.08.16, в 16.30, фактически - 01.08.16, в 16.30. Тираж 3810, заказ №1614

Выходит по средам и пятницам
Цена свободная
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.

Питаемся правильно

МЯСО

✓ ДЕНЬ
Содержит большое количество железа, которое снабжает клетки кислородом, что, в свою очередь, повышает сопротивляемость болезням и устраняет усталость.

✗ ВЕЧЕР
Мясу требуется до 5 часов, чтобы перевариться. Употребление перед сном вызовет негативные процессы в кишечнике.

АПЕЛЬСИНЫ

✓ ПОСЛЕ ОБЕДА
Активизируют работу ЖКТ, оказывают тонизирующий эффект и ускоряют обмен веществ.

✗ РАННЕЕ УТРО
Употребление сразу после пробуждения, натощак, может спровоцировать аллергию, раздражение желудка и способствовать развитию гастрита.

ПОМИДОРЫ

✓ УТРО
Органические кислоты, содержащиеся в помидорах, активно участвуют в процессах пищеварения и активизируют работу желудка и поджелудочной железы.

✗ ВЕЧЕР
Большое количество щавелевой кислоты плохо влияет на водно-солевой обмен и при употреблении вечером может спровоцировать отечность.